

— **Seper Kajetán legújabb affaire-je.** Anyi bizonyos, hogy kevés ember beszélte magáról annyit, mint Seper Kajetán kispesti szerkesztője, a kinek nap jött mulik, hogy valami affaire-je legyen. Lapjában Seper Kajetán és kirohanásokra intézett Kispes előjárósága ellen, meg más emberek ellen is, a kik ezért aztán előbb Kispes közösből tiltották ki, majd Pest vármegye egész területén. Az utóbbi napokban meg egyre-másra tettesleg inzultusok érték Seper Kajetán. A minap a kispesti bíró útfője fejbe, ma meg egy ügyvéd. Seper Kajetán, a ki jelenleg a főváros területén, de Kispes közvetlen szomszédságában lakik, reggeli nyolc órakor a helyi érdekű vonattal a Ludoviceumhoz érkezett. Alig szállt ki, dr. Molnár Jenő Kispesben nyaraló fővárosi ügyvéd, a ki a vonat egy másik kocsijából ugrott le, utána rohant Sepernek és hatúroló hatalmas csapást mért botjával a kispesti szerkesztő fejére. Dr. Molnár folytatta volna is az ütésgépet, amde néhány ember közbelépés, majd odaérkezett egy rendőr is, a ki az ügyvéd nevét és lakását fölírta. Történt pedig a dolog azért, mert Seper Kajetán lapja legutóbbi számban olyan módon kritikálta Dr. Molnárnak egy beszédét, a melyet ez sértekné talált magára nézve. Seper az ügyvédi kamaránál emelt panaszt Dr. Molnár ellen, de azonkívül is indít pört ellene.

— **Egy kalap.** Kérlethetlenül előgát, kérlethetlenül bizonyára el is itélék Kiss István napozomát, a ki ma mintoltv került a VII. kerületi rendőrkapitányra. Az a búne, hogy ellopott egy kis kalapot, de úgy lehet, hogy erőzö szívű emberek, a kik nem a törvény rideg paragrafusai szerint ítélnék, nem is tartják majd bünöknek, ha im elővassák a Kiss István szomorú történetét. A Szent János-kórházban tegnap meghalt a Kispes István felesége meg két gyermeke. Az asszony kisergetemeket szült, a kik azonban kevésbé a születés után meghaltak. És meghalt az anyjuk is, a ki sovány, gyenge, beteges asszony volt. Ma délután lett volna a temetés. S a hogy ma délután Kiss István nagy bánatosan haladt végig a kerepesi-uton, csüggedten gondolta el, hogy micsoda nagy az ő nyomorúsága. Bizonyára meg fogják szólni az emberek is ma délután, ha a hét estendő kis lányát rongyos ruhában, északakt cipőben vizi el az édesanyja temetésére. De hát mit tegyen, mikor a gyermekek se jóravaló ruhácskaja nincsen, se cipőjük sincsen? Legalább egy kalapja volna, hogy mégis kissé rendezesebb néznie ki. A hogy Kiss István mindezeket fölmondta, egyszerre csak megállt, hogy az egyik kerepesi-út bolt ajtajában néhány, kis leányoknak való kalap van kigavva. Oh csak megvehetne egyet! De hat nincs pénze, nincs. S ekkor egyszerre csak óvatosan körülnézett Kiss István, aztán leemelte az egyik kalapot és el akart vele sietni, abban a hibszemben, hogy senkire vette észre. Hanem bizony észrevették, mely is ragadták, tolvajként be is kísérték a VII. kerületi kapitányra. Szó János rendőrkapitány hallgatta ki a szegény ember sírva mondotta el, mi indította arra, hogy a kalapot elvige.

— **Sohase loptam kérem — mondta zokogva** — most is az isten vette el az eszemét és nagyon féjt a kellennek, hogy az a gyerek olyan rongyosan menjen el az édes anyja temetésére. Hiszen ha lett volna pénzem! De hat egy krajczárom se volt uram, egy krajczárom se!

A kapitány megindultan hallgatta végig a szegény embert, a ki kihallgatása után szabadon bocsátották. Az eljárás azonban folyik tovább, hivatalból üldöződnek cselekményről léven szó.

— **A Nicholson gyári munkások gyűlése.** A Nicholson gyári munkások ma este 8 órakor gyűlést tartottak a külső vaczi-ut. 13. szám alatt leve Huber-fer vendéglőbe. Naprendben volt a szerkesztés. A gyári viszonyok. A szakszövet. Előlk lett: **Diakowszky Antal.** Az első szónok **Teszársz Károly** volt, ki sajnálja, hogy oly kevesen jöttek meg, a minék oka, hogy a gyár ma tovább dolgozott, hogy megakadályozza a munkásokat a gyűlésen való megjelenésben. Aztán előadták a gyűlésen való megjelenésben. Aztán előadták a gyűlésen való megjelenésben. Aztán előadták a gyűlésen való megjelenésben.

— **Schiller József** (németül) azt mondja, hogy az ügyesi uton lévő garak körül a Nicholson-gyárban a legrosszabbak a viszonyok, ezért ott folyton változnak a munkások, s ez az oka, hogy nem szervezkednek többet. Aztán előadták a gyűlésen való megjelenésben. Aztán előadták a gyűlésen való megjelenésben. Aztán előadták a gyűlésen való megjelenésben.

— **Öngyilkos tanár.** Az öszkekötő vasúti hídnál ma reggel egy úszó ur ember holttestét fogták ki a Dunából. A halottnál, a ki nyilvánvalóan már több nap óta lehetett a vízben, néhány levelet találtak meg egy névjegy, a melyek **Guthel Adám** nyugalmazott tanár nevére szölettek. Guthel még a 18-án tűnt el a Garay-ter 16. sz. alatt leve lakásáról és késékvilű öngyilkos lett. Azelőtt a vakok intézetében volt tanár. A szerencsétlen ember néhány év óta sutyja ideggyógyban szenvedett, a mely miatt képtelen volt nyugdíjazását kérni. Betegsége a múlt évi április hónapban, a mikor a felesége meghalt, még inkább fokozódott. Guthel a Garay-ter 16. számú házában a második emeleten lakik **Dóra** leányával, a ki fővárosi tanárnő. Másik leánya **Ilona**, **Luger** kamill óbecsei földirtokosnő a felesége. **Guthel** betegsége ez utóbbi hetekben annyira aggasztóvá vált, hogy a háziorvosa naponkint ellátgatót hozta. Vasárnap este vacsora után, szokásától eltérve, a tanár sétálni ment. Azóta nem látták. Ma reggel, a mikor a holttestet megtalálták, a rendőrség rögtön értesítette **Guthel** Dórát, a ki tanuk kíséretében kiment a rákieszkészítési tisztelet halottasházába, hogy a holttestet agnosztálja.

— **Zsebmetsző asszony a vonaton.** **Havas Mór** budapesti gépgyáros a minap, mikor Szabadkára utazott, meglátta a vonaton. Egy 1200 ftról szóló lakárképzetári beteti könyvet és 305 ftrt tartalmazó pénztárcáját kért el az ügyes tolvaj, a ki nem lehet úgynevezett ezzen a terezen. Ezt bizonyítja az a körülmény, hogy a lakárképzetári könyvet meg az üres pénztárcát megtalálták a **kis-körösi** vasúti állomáson. A raffinált tolvaj nagyon jól tudhatta, hogy a lakárképzetári könyvek elejében a pénz nem vehető fel, mert a károsult rögtön értesíti fogja a pénzügyet a lopásról, és elődóta a tarczát is, hogy bűnlejt ne találjanak rá. Havas azt hiszi, hogy egy elegánsan öltözött, mar nem épen fiatal nő lopta meg, a kivel egy kupéban utazott s a ki a lopást akkor követelhette el, mikor Havas kissé elszundult. Az asszonyt, a ki Kis-Körösből szállt ki, nyomonzák.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Hamis postakárképzetári utalványok.** Megint egy csalo került a rendőrség fogságába. **Dr. Spitz Sándor** és **Sebők Jakab** a „Hygiea” felzárólat alatt leve témpár részvényszámlát előnye és igazgatóság tagja tegnap délután jelentést tettek a főkapitányúgnál, hogy **Spitz József** denegei születésű (Szatmármegye) 20 éves könyvelő, a ki a részvényszámlára vaczi-utca 13. szám alatt leve iródajában volt alkalmazva. Nevükre 1300 forintnyi hamis takarékpénztári csekket váltott be. A rendőrség rögtön megindította a nyomozást és ma délután a sikasztós és okiratbíróhoz könyvelt **Hernád-utca 32.** szám alatt leve lakásában letartóztatta. A hűtlen hivatalnokot beírásért a főkapitányúgnak, a hol rögtön vallástörtára fogták. Kihallgatáskor **Spitz József** beismerie, hogy Dr. Spitz Sándor és **Sebők Jakab** nevére őt izben hamisított postakárképzetári csekket. Bűnös üzemelt néhány hónap óta folytatta. Két-háromszáz forintra kiállított csekket hamisított, a melyeket időridőre beváltott. Az elcsikasztós összeget saját úri passziójának kielégítésére használta fel. Így nagy beavalása szerint egyedül a lövészeny 800 forintot jászott el. A többit pedig könyvelésben elmulatta.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Hamis postakárképzetári utalványok.** Megint egy csalo került a rendőrség fogságába. **Dr. Spitz Sándor** és **Sebők Jakab** a „Hygiea” felzárólat alatt leve témpár részvényszámlát előnye és igazgatóság tagja tegnap délután jelentést tettek a főkapitányúgnál, hogy **Spitz József** denegei születésű (Szatmármegye) 20 éves könyvelő, a ki a részvényszámlára vaczi-utca 13. szám alatt leve iródajában volt alkalmazva. Nevükre 1300 forintnyi hamis takarékpénztári csekket váltott be. A rendőrség rögtön megindította a nyomozást és ma délután a sikasztós és okiratbíróhoz könyvelt **Hernád-utca 32.** szám alatt leve lakásában letartóztatta. A hűtlen hivatalnokot beírásért a főkapitányúgnak, a hol rögtön vallástörtára fogták. Kihallgatáskor **Spitz József** beismerie, hogy Dr. Spitz Sándor és **Sebők Jakab** nevére őt izben hamisított postakárképzetári csekket. Bűnös üzemelt néhány hónap óta folytatta. Két-háromszáz forintra kiállított csekket hamisított, a melyeket időridőre beváltott. Az elcsikasztós összeget saját úri passziójának kielégítésére használta fel. Így nagy beavalása szerint egyedül a lövészeny 800 forintot jászott el. A többit pedig könyvelésben elmulatta.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Hamis postakárképzetári utalványok.** Megint egy csalo került a rendőrség fogságába. **Dr. Spitz Sándor** és **Sebők Jakab** a „Hygiea” felzárólat alatt leve témpár részvényszámlát előnye és igazgatóság tagja tegnap délután jelentést tettek a főkapitányúgnál, hogy **Spitz József** denegei születésű (Szatmármegye) 20 éves könyvelő, a ki a részvényszámlára vaczi-utca 13. szám alatt leve iródajában volt alkalmazva. Nevükre 1300 forintnyi hamis takarékpénztári csekket váltott be. A rendőrség rögtön megindította a nyomozást és ma délután a sikasztós és okiratbíróhoz könyvelt **Hernád-utca 32.** szám alatt leve lakásában letartóztatta. A hűtlen hivatalnokot beírásért a főkapitányúgnak, a hol rögtön vallástörtára fogták. Kihallgatáskor **Spitz József** beismerie, hogy Dr. Spitz Sándor és **Sebők Jakab** nevére őt izben hamisított postakárképzetári csekket. Bűnös üzemelt néhány hónap óta folytatta. Két-háromszáz forintra kiállított csekket hamisított, a melyeket időridőre beváltott. Az elcsikasztós összeget saját úri passziójának kielégítésére használta fel. Így nagy beavalása szerint egyedül a lövészeny 800 forintot jászott el. A többit pedig könyvelésben elmulatta.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Hamis postakárképzetári utalványok.** Megint egy csalo került a rendőrség fogságába. **Dr. Spitz Sándor** és **Sebők Jakab** a „Hygiea” felzárólat alatt leve témpár részvényszámlát előnye és igazgatóság tagja tegnap délután jelentést tettek a főkapitányúgnál, hogy **Spitz József** denegei születésű (Szatmármegye) 20 éves könyvelő, a ki a részvényszámlára vaczi-utca 13. szám alatt leve iródajában volt alkalmazva. Nevükre 1300 forintnyi hamis takarékpénztári csekket váltott be. A rendőrség rögtön megindította a nyomozást és ma délután a sikasztós és okiratbíróhoz könyvelt **Hernád-utca 32.** szám alatt leve lakásában letartóztatta. A hűtlen hivatalnokot beírásért a főkapitányúgnak, a hol rögtön vallástörtára fogták. Kihallgatáskor **Spitz József** beismerie, hogy Dr. Spitz Sándor és **Sebők Jakab** nevére őt izben hamisított postakárképzetári csekket. Bűnös üzemelt néhány hónap óta folytatta. Két-háromszáz forintra kiállított csekket hamisított, a melyeket időridőre beváltott. Az elcsikasztós összeget saját úri passziójának kielégítésére használta fel. Így nagy beavalása szerint egyedül a lövészeny 800 forintot jászott el. A többit pedig könyvelésben elmulatta.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca 4. értesíti t. verőt, hogy újabb kártevőjeke meglelt, melyet kívántra, bármiknek megkölt. **Gleichenberg győgyfürdő.** Múltan hozandó az elsőrendű fürdőhelyek közé. Kitűnő gyógyító hatással ásványforrások, a kiválóan kedvező klimatikus viszonyok, a minden igényt kielégítő berendezés becsesse teszi mind azoknak, kik gyógyulást és üdülést keresnek. Lakás és ellátást illetőleg a fürdőgondnokság szivesen szolgál fölvilágosítással.

— **Belát István** kévényszerűkedő, Budapest, Rottenbiller-utca

